
          
          Anschlussobjektnr.:           

 

 
  
 

 

Inbetriebsetzungsauftrag - Fernwärme 
 

Bitte 5 Tage vor Bedarf für jede Einzelanlage einreichen (per Fax oder persönlich)! 

 
Anschlussort:         
 Straße/Haus-Nr./Stockwerk  

 
Vertragspartner:             
 Name/Vorname 

Abweichende 
Rechnungsanschrift:        
 Name/Vorname 

 
       

 Straße/Haus-Nr./Stockwerk PLZ/Ort 

 
Betrifft: Bemerkungen: 
 

 Neuanschluss 

 Wiederanschluss 

 Anlagenerweiterung 

 Anlagenänderung 

 

 Zähler defekt 
 Zähler überflüssig 
 Geräteaustausch 

 

      

 

Angaben zur Anlage 
    WT Regelung Primärventil   

Pos. Hersteller Seriennummer Baujahr Leistung 
[W] 

Hersteller Typ UVS 
m3/h 

Hub 
[mm] 

Stellantrieb Typ 

1                                                 
2         
3         
4         

 

 Heizung  Warmwasser 
Eingestellte Leistung Mengenbegrenzer              kW / l/h   
Umformer-Leistung             kW / l/h   

 
 

Die Unterschrift des Kaminkehrers muss spätestens bei der Inbetriebsetzung auf der Baustelle erfolgen. 

 

 

Die aufgeführte(n) Installationsanlage(n) ist/sind unter Beachtung der geltenden Rechtsvorschriften und behördlichen Verfügungen sowie 
nach den allgemeinen anerkannten Regeln der Technik, insbesondere nach den AGFW, DIN VDE Normen, den Technischen Anschlussbe-
dingungen (TAB) und sonstigen besonderen Vorschriften der Gemeindeentwicklung Vaterstetten von mir/uns errichtet und fertig gestellt 
worden. Die Anlage kann gemäß der TAB in Betrieb gesetzt werden. Nach der Inbetriebnahme werden die primäre Rücklauftemperatur 
(RLprimär); die sekundäre Vorlauftemperatur (VLsekundär) und die sekundäre Rücklauftemperatur (RLsekundär) nach TAB Punkt 3.3 über-
prüft und dokumentiert. 
Soweit erforderlich, wird die Inbetriebsetzung zugleich im Namen des Anschlussnehmers / -nutzers beantragt. Die TAB und die AVBFern-
wärmeV stehen im Internet unter www.gw-vat.de zum Download bereit. 
 
 
 
 

 

 Datum Unterschrift des eingetragenen Installateurs 

 

 

 

 

 Datum Unterschrift des Auftraggebers 

 
  
 
        Anlage 4 

        Lfd. Nr.:      Freigabe am: 
Nur von SWRO auszufüllen! 


